



▲ 刁姿静被人从手术室推出来,亲人们围在身边。
本报记者 张中 摄

◆ 29日上午,刁姿静见到了自己之前拍的写真。
本报记者 张中 摄

“未来,我会勇敢面对”

“旗袍女孩”完成截肢手术,当天收到了写真照片



“本来以为还要一个星期,没想到这么快。”刁姿静的妈妈说道。29日下午5点多,刁姿静被推进了手术室,两个半小时后,手术结束。为了防止感染,刁姿静又被送进了术后监护室。对于未来,刁姿静术前握了握拳头告诉记者:“我会勇敢面对!”

本报记者 陈晓丽

1 突然接到手术通知 刁妈妈晕了过去

29日下午两点,16岁的刁姿静躺在病床上摆弄手机放歌听。当问及马上就要面临的截肢手术时,刁姿静笑了笑说:“能接受,这是早晚要面对的事情。就是有点儿紧张,好害怕打麻醉药,希望医生打的时候能轻点儿。”对于未来,刁姿静握了握拳头,“我一定会勇敢面对的!”

而对于刁姿静的妈妈来说,手术通知来得有些突然,“昨天下午我出去办了点事儿,回来医生就说第二天下午手术,找我签字。”没做好充分心理准备的刁妈妈还没等医生说完,就眼前一黑晕了过去,吓得刁姿静也开始掉眼泪。

几分钟后缓过来的刁妈妈看到女儿的样子,又深深自责,“我这样肯定吓到孩子了,我怎么就能晕过去呢。”刁妈妈表示,自己一定要坚强地撑下去,这样才能给刁姿静树立榜样。刁姿静的爸爸和大爷今天也在医院里。刁爸爸性格比较内向,说话不多,在病床前时不时帮刁姿静整理衣服,大部分时间都是一个人在病房外的墙角无言地蹲着或站着。

“我心里知道截肢是无奈之举,可还是舍不得,觉得能拖一天是一天。”刁妈妈说,早上起床后,心一阵阵绞痛,“像是有刀在剜一样。”刁妈妈时不时帮刁姿静按摩腿,“多按摩一分钟是一分钟,以后就再也见不到孩子这条腿了。”

2 装义肢的朋友来打气 走路几乎健步如飞

29日上午,摄影店正好送来前段时间拍的刁姿静的写真照片,除了一本水晶相册,一起冲洗了200多张不同姿势和衣服的照片。“拍得好漂亮啊!”刁姿静和妈妈开心地看了好几遍。

下午3点,儿科病房小病友刘宇航带着礼物来看望她,给她送来了可以DIY的相册和粉色毛绒玩具熊,为手术加油。刁姿静借助五颜六色的贴纸和彩笔,把照片做成了相册,并在扉页上写下愿望,“希望跟我们一起的小病友能快乐成长及早日康复,也希望自己能快点好起来。”

刁妈妈心里一直无法放松,“不知道手术后她能不能接受,怕她情绪波动太大,心理上受不了。”不过,让刁妈妈最担心的还是后续治疗和安装义肢的费用。据医生介绍,手术后刁姿静仍要坚持化疗,防止病情复发。

另一位好朋友刘艺的到来,为刁姿静带来更多的勇气。25岁的刘艺在十年前同样因骨肉瘤截去一条腿,如今已经结婚组建了幸福的小家庭,安装着义肢的刘艺看不出异样,走起路来几乎可以健步如飞。看到刁姿静的报道后,刘艺抽空就来医院看望刁姿静。今天下午刚下班,刘艺第一时间赶来医院“给她打气”。

其他与刁姿静熟识的病人家属、医生和护士都来鼓励刁姿静。

3 手术两个半小时 术后转入监护室

面对即将推进手术室的孩子,也许父母之前再多再久的心理准备都是不够的。下午5:15,医护人员推着推车来到病房门口,准备接刁姿静去做手术。

刁妈妈的脸色瞬间紧张了起来,签字时手微微发抖。刁姿静默默地脱下假发,摘下隐形眼镜,在爸爸妈妈的搀扶下躺到推车上。听到大家的鼓励,刁姿静冲着大家摆出了胜利的“V”字手势。

当被医生挡在手术室外的时候,刁妈妈两腿发软,差点跌倒,缓过精神后,刁妈妈和刁爸爸一直站在走廊里焦急地等待,只要听到手术室门打开的声音,就急忙冲过去看看是不是孩子出来了。

时间一分一秒过去,走廊里的人也越来越少,刁妈妈和刁爸爸已经有些焦虑。晚上7:50,两个半小时后,刁姿静被推出手术室。由于是局部麻醉,刁姿静很快就清醒了过来,摸摸自己被裹得严严实实的腿问:“为什么包得这么厚啊?”刁姿静左腿从大腿中上部位置已经截肢。

麻醉效果未除,刁姿静暂时没感到疼痛。看到女儿状态暂时不错,刁妈妈松了一口气。为了防止感染,刁姿静被送进术后监护室。如果没有特殊情况,明天将转入普通病房,开始连续五天的化疗。

因为家里的辣椒大棚无人照管,刁爸爸明天一早只能赶回家里。



寻找出走的白血病妈妈

一条短信 重燃家人希望

本报泰安4月29日讯(记者姬生辉 苏洪印)赵倩走失第五天,几乎处于绝望中的家人重新燃起了希望。28日晚,赵倩发给丈夫一条短信称:自己并没有走远,只是想好好地静静。29日中午,丈夫带着双胞胎女儿到达泰安,并与当地志愿者和赵倩同学会合后共同寻找。截止到29日下午5点,赵倩仍无下落。

28日晚10点30分,正在金乡县城焦急寻找妻子的池礼华收到一条陌生号码发来的短信:“我看到你们在报纸上找我了,我没走太远,我想好好地静静,你这样做孩子太辛苦了。”这条短信顿时让绝望中的池礼华兴奋起来。“是赵倩,太好了,至少证明她人还在。”池礼华赶紧把电话打过去,但29日整整一晚上手机都是关机状态。

29日凌晨5点半,池礼华带着双胞胎女儿乘坐亲戚驾驶的轿车火速往泰安赶。途中两个孩子因晕车不断呕吐,车子一路走走停停。“宝贝听话,一会儿就能见到妈妈了!”池礼华话音颤抖,不断安慰着孩子。由于不熟悉路,车子中午两点才到达泰安红门广场,没等车停稳,池礼华就一个箭步冲了下去。

八名赵倩的同学、十多名泰安当地志愿者早已在此等候。打开寻人牌、向过往游客询问情况、照看两个身体不适的孩子……无需分工,大家顿时有条不紊地忙碌起来。19岁的韩秀风是泰山医学院的大二学生,得知师姐走失的消息后,身为志愿者的他曾发动同学在校园寻找,闻听赵倩的家人来到泰安,他也专程赶来帮忙。“有困难大家扛,师姐一定要坚强面对。”韩秀风说。朱丽丽和赵倩是同宿舍姐妹,她向单位请假,打车赶到泰安,“大学时,我们不是说过要坚强面对一切吗?赵倩不要被困难打倒!”

尽管大家多处寻找,但截止到29日下午5点,赵倩仍无下落。“我们想妈妈,我们要妈妈……”听到双胞胎女儿的哭声,池礼华的泪水也从眼眶溢出,“你已经离开家六天了,身体还吃得消吗?我和孩子都很担心你,赶快回来吧。”池礼华说,近两天他将带着女儿继续在泰安寻找妻子。

在新机场“露脸”,打个电话就成

烟台蓬莱国际机场下月底通航,广告投放可致电0535-6905575

本报4月29日讯 29日下午,由山东大众报业(集团)广告有限公司烟台分公司(以下简称烟台分公司)主办的“山东烟台蓬莱国际机场媒体推介会”在烟台东山宾馆举行,共有来自政府部门、企事业单位的百余位代表参加了此次推介会。

烟台蓬莱国际机场计划于今年5月28日通航,新机场正式启用后,将与青岛流亭国际机场、济南遥墙国际机场形成山东三大干线机场。作为一座城市的重要国际门户,机场具有客流量大、辐射范围广、人流量大且集中等特点,在机场投放广告传播

效果显著,同时又可彰显一个企业的实力,能有效提升企业的品牌影响力。

本次推介会上,烟台蓬莱国际机场集团市场规划部总监丁建盟,围绕临空经济和国际机场航线规划等内容作了主题演讲。中国传媒大学媒介形象与推广研究所所长张洪生,围绕机场媒体价值进行了深入分析。本次推介会也是对烟台分公司新拓展的媒体资源的推介,除了烟台蓬莱国际机场,烟台分公司还代理了全国高铁车内广告,拥有近400列高铁动车组、200列普速列车内平面媒体的独家经营权。

此外,创刊于2014年的齐鲁晚报行业媒体《今日高铁》、《今日山航》,也在推介会上亮相。《今日高铁》日发行量5万余份,覆盖济南铁路局京沪高铁、胶济客专、青荣城际所有动车和高铁列车,是济南铁路局唯一一份普及的上车报纸。《今日山航》每天覆盖山航济南、青岛、烟台3个飞行基地共40架飞机,以“中高端人群旅途中的休闲慢阅读”为办刊宗旨,执飞航班(航段)281-313个。受众广泛,传播效果优势显著。客户有这方面需要的,可致电0535-6905575。